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ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DA COMUNIDADE ESCOLAR
                      

DATA: 12/4/2012.

Presentes:  Nicanor Cardoso, Sabrina Miranda Covalski,  Fernando Gonçalves Bitencourt,  George 
Henry Wojcikiewicz, Romoaldo Rebello Siggelkow, Humberto José de Souza, Nilton Calzia França, 
Nibar Rodrigues.
Pontos discutidos na reunião:  Prof.  Nicanor  inicia  a reunião com o primeiro ponto de pauta:  1) 
Informes:  a)  Foi  constituída  uma  comissão  para  organizar  as  atividades  de  comemoração  ao 
aniversário do Campus São José, presidida pelo Prof. Romoaldo. As festividades ocorrerão na semana 
do dia 23 a 27 de abril de 2012; b) Confirmada a Sessão Solene na Câmara de Vereadores de São José  
em homenagem a este Campus. Será realizada no dia 26/4/2012, às 19h; c) Envio do memorando nº. 
22/CSJ – IF-SC/2012, no dia  2/4/2012, ao Coordenador da Área da Cultura Geral para que fosse 
esclarecido aos discentes do Curso de  Licenciatura em Ciências da Natureza- Habilitação em Química 
sobre o método de avaliação da disciplina PCI- Princípios da Ciência (conforme solicitado na última 
reunião) e demais disciplinas. Prof. Nicanor informou que os discentes já foram esclarecidos quanto ao 
método de avaliação; d) Prof. George, membro da Comissão de Insalubridade, informou que serão 
realizadas visitas nos Campi para análise dos laboratórios. As visitas serão realizadas dia 13/4/2012 no 
Campus de Araranguá, dia 16/4/2012 de Jaraguá do Sul e de Itajaí, dia 26 e 27/4/2012 de Chapecó. 
Informou, também, que esta Comissão está realizando reuniões mensais com o objetivo de definir 
diretrizes, ações com a finalidade de contribuir para a melhoria da salubridade  nos Campi do IFSC; 2) 
Recurso do aluno Fernando Patrício Filho: Conforme última reunião realizada, o discente Fernando 
Patrício  Filho  foi  informado  que  deveria  prestar  esclarecimentos  sobre  as  afirmações  feitas  no 
processo, até o dia 2/4/2012. Prof. Nicanor informou que o discente protocolou um documento em 
30/3/2012. Após fez a leitura desse documento, no qual o mesmo não retirou e nem esclareceu os 
envolvidos nas afirmações e reiterou o pedido de revisão das avaliações. Quanto ao pedido de revisão 
das avaliações, Prof. Nicanor informou que será negado, pois o mesmo já foi negado no âmbito do 
Campus.  Quanto  às  afirmações,  relatou  a  consulta  realizada  à  Assessoria  Jurídica  do  IFSC.  Foi 
orientado a resolver a questão no âmbito do Campus, aplicando advertência conforme a Organização 
Didática,  considerando  que  um  processo  administrativo  seria  desgastante  e  desnecessário.  Todos 
concordaram  com  o  encaminhamento  sugerido.  Prof.  George  manifestou  preocupação  com  as 
acusações que possam ser feitas por qualquer pessoa sem que a mesma tenha que provar. Prof. Nicanor 
leu  a  minuta  da  advertência,  que  encontra-se  anexa  a  esta  ata.  Todos  aprovaram  a  minuta  da 
advertência.  3) Aprovação  da  ata  anterior: Todos  aprovaram a  ata  da  reunião  anterior,  do  dia 
29/3/2012.  4)  Prof. Nicanor informou que um discente solicitou pauta na reunião para a secretaria 
deste Colegiado. Até o final desta reunião o discente não compareceu. Não havendo mais nada a tratar, 
a reunião foi encerrada. Eu, Sabrina Miranda Covalski, lavrei a presente ata que vai por mim assinada. 
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